

创刊四周年爱心书画义卖敲定时间地点

名家上乘力作 爱心将获惊喜

本报7月20日讯(记者王金强) 经过近一个月的爱心征集,本报联合德州州市书协举办的爱心书画义卖活动已进入倒计时,书画爱好者7月26日可到德州董子文化街美术馆三楼多功能厅参与现场互动。多名知名书画家等候您的参与。

在活动的征集阶段,德州市书协陆续为广大读者推出了丁兴才、张子健、孙维健、张春晓、杜卫东、肖龙等德州知名的书法家,以及马

健、韩金玉等实力派画家。同时,活动得到了德城区、武城、临邑等地读者和德州市工商联的大力支持,他们有的是退休干部,有的是企业家,纷纷表示愿意参与爱心书画义卖。

“书画家的好多作品都是精心创作出来的,但既然是义卖,我们希望更多的人参与。”书画家马健说,不少书画家的作品含金量很不错,但这次会推出爱心价,吸引更多的人为爱心添

把柴。

据德州市书协主席刘崢介绍,德州自古书法氛围浓厚,出过明朝的书法家邢侗。德州市书协有各级会员500多名,山东省书协会员130多人,中国书协会员近50人。德州书法从上世纪八十年代末,曾在中国书坛取得优异的成绩,最近几年人才辈出,有10人在中国书协举办的各种展览中获奖,全国书法篆刻展、全国中青年书法展,以及楹联展、草书展等单项展

览中获得大奖。仅去年一年,德州市25名作者入选中国书协的各类展览,30多人入选山东书协的各类展览。

对于献爱心的读者,在作品的质量和价格上将获得意想不到的“惊喜”。最后一周啦,想奉献爱心与拥有名家力作二者兼得的读者,快来参与吧。具体献爱心的方式以及认购书画作品的详细事宜,可拨打0534-2600000或手机13275441551咨询或预约登记。

建议减少订报数

20日,本报“开建·紫麟苑”杯暑期小报童活动进行到第9天。高温天气持续,本报再次建议小报童尽量减少订报份数,并在外出卖报时,做好防暑措施。

“刚开始每天比前一天增加10份,现在掌握了要领,每天比前一天增加20份,真担心这么热的天,他会受不了。”小报童张正泽的妈妈翟女士说,每天订报的份数、售卖的地点等事情,都由张正泽一个人决定。由于孩子只有9岁,她每天的工作就是将张正泽带到领报地点。

“即使每天不增加份数,我都能感受到孩子的坚持。一件事情,只要能坚持下来,就相信孩子一定能成功。”翟女士说,她感觉自己都快坚持不住了,尤其是天热的情情况下,早上气温适宜,特别想睡懒觉。

“铁杆儿”读者诉说与本报情缘

这像一个家,回家的感觉真好



7月20日,“铁杆儿”读者邵洪生在讲述他的剪报生活。本报记者 马志勇 摄

本报7月20日讯(记者李榕) 60岁的赵士华小心翼翼地展开珍藏十三年整的“齐鲁晚报健康导刊珍藏版”;81岁的徐渭为记者展示他为本报制作的“贺齐鲁晚报今日德州四周年”珍贵剪报;邵洪生从随身携带的两个大皮箱里将一本本剪报擦起来……大家一次又一次地被震撼、被激励。7月20日,10位“铁杆儿读者”代表来到报社建言献策,与编辑记者共叙联谊友情,每一位读者都那么的喜出望外:

“这像一个家,回家的感觉真好!”

7月20日,德城区最高气温达到36.9度,但依旧没能阻挡老读者热情的脚步,原定于下午三点的“铁杆儿读者”座谈会,不到两点半已经陆续来到。座谈会上,“铁杆儿读者”代表怀着激动的心情一一诉说着与本报结缘的经历,参加座谈的编辑记者们被他们经久不变的“晚报情结”深深地打动了。

“退休后总感觉心里空落落的,自打退休后就开始

长期订报,这一看就是14年。”邵洪生老人读齐鲁晚报已经14个年头,座谈会当天,60多岁的他硬是提来两个大皮箱,里面整齐地摆放着自己亲手制作的、记录晚报成长的30多本大大小小的剪报。“这本‘骑行影像记录’已经是第五部了,记载着我骑行走过的每一个地方,上面每一张照片的标题都是我从我晚报上一个字一个字剪下来,拼接组合而成。”邵老一脸兴奋地向在座的老伙伴们介绍。

“铁杆儿读者”代表把晚报当成了自己不可缺少的精神家园,他们在谈自己的感受时,真诚坦率,没有丝毫客套。在肯定本报成就的同时,也对本报版面设置、内容编排等很多具体的细节提出不少建设性的意见。比如,希望我们增加更多与读者互动的内容;希望记者更加深入一线,开辟典型人物、法制专栏等。“铁杆儿读者”代表和本报的不解情缘,本报将在四周年特刊上集中展示。

我现在天天看报

对于首次参加暑期小报童活动的董晓月来说,刚开始并不顺手,由最初的每天20份,递减到每天10份,之后由递增到20份、30份。孩子卖报纸,等候在一旁的妈妈养成了“天天看报纸”的习惯。

晓月的妈妈说,第一天卖完报纸之后,她在跟孩子交流的过程中发现,虽然孩子已经10岁,但她并不懂挣钱的意义。

活动到第三天的时候,董晓月就有退出的想法,妈妈一直在身旁鼓励她,并将订报份数减少到10份。晓月的妈妈说,她一直在教育孩子,不能因为做不了这件事情就不去做了,毕竟以后还会遇到很多她不想做,或者做不了的事情,但不能放弃,至少得尝试之后,如果感觉实在做不来再选择放弃。

小报童来信

我若不勇敢 谁替我坚强

小报童:赵恩泽

第一期暑期小报童活动已经过半了,一周来孩子的变化真是很大,特别是今天,孩子表现非常棒,以往每天卖十几份报纸,今天抱着试试看的心里要了25份报纸,没想到孩子很出色,用和原先差不多的时间(大约40分钟)卖完了,自己也很高兴,并说学到了课堂上学不到的知识,看到孩子的喜悦,我也从心里佩服孩子的毅力,毕竟才7岁。

有了今天的收获,明天自己又增长了5份,并说有信心很快卖完。孩子的成长需要历练,在历练中长大的孩子才坚强。成长的道路不可能一帆风顺,只要有好的心态,就能面对一切,面对挑战告诉孩子要时刻准备着。孩子坚信一句话:我若不勇敢,谁替我坚强。赵恩泽,加油!你是最棒的!

本报记者 孙婷婷 楚俊玉

齐鲁晚报·今日德州创刊四周年公益行动

在德载德 马志勇新闻摄影展

时间: 2014.7.26-8.3

地点: 绿城百合花园售楼处

(天衢东路开发区中医院西邻)

咨询电话: 18805345061

